



美国国务卿希拉里 资料图片

希拉里患脑癌?

据外媒12月27日报道,现年65岁的美国国务卿希拉里·克林顿12月初在家中突然晕倒,造成脑震荡,事后官方宣称造成希拉里晕倒的原因是“肠胃感染病毒”。然而近日美国《国民问询报》惊曝秘闻称,希拉里之所以晕倒,事实上是因为她已于数月前不幸罹患脑癌。内幕人士称,正是由于患上脑癌,希拉里才不得不作出辞去国务卿职务的决定。这一秘闻震惊了美国,但被美国国务院斥为“胡说”。

秘密安全部队 保护中情局特工

美国中央情报局有这样一支秘密部队,成员个个是身经百战的高手,时常冒生命危险为中情局其他特工提供保护。《华盛顿邮报》27日撰文揭秘这支代号“全球反应人员”的安全部队。

这支部队在美国2001年9月11日遭受恐怖袭击后成立,旨在藏身暗处向执行高风险任务的中情局特工提供安全保护。在任何特定时间,“全球反应人员”都保持大约125人在海外执行任务,另有至少同等数量的人在美国国内参加培训或休假。这支部队中至少一半人属合同工,年薪约14万美元;其他全职成员基本是中情局的正式员工,挣得虽少却能享受福利,而且主要担任管理职位。一名前情报部门官员说,“全球反应人员”这份职业因高薪和长假具有足够诱惑力,招募人选通常是新近退伍的美军特种部队成员或特警队精英。

创建“全球反应人员”的本意是保护身处战区的中情局特工,但如今任务涵盖广泛,包括保护中情局在海外的无人驾驶飞机秘密基地以及其他设施。某些情况下,这支部队还要保护美国其他部门人员,例如国防部下属、在冲突地区安放窃听装置和传感器的国家安全局员工。

“全球反应人员”执行的是中情局最危险任务,2009年至今,中情局14名员工丧生,5人隶属这一部队。其中两人今年9月死在利比亚城市班加西,另外3人2009年在阿富汗的中情局驻地遭一名约旦籍双面特工杀害。 据新华社

晕倒“真相” 患致命脑癌已数月

据报道,这一惊人秘闻是由多名内幕人士向美国《国民问询报》披露的。现年65岁的美国国务卿希拉里·克林顿已于明年年初卸任,外界经常说她身体健康。然而,12月初,希拉里在家中突然神秘地晕倒,造成脑震荡。随后,希拉里不得不取消了之后的所有活动,继续在家养病,定期接受治疗。

事后,美国官方宣布称造成希拉里晕倒的原因是“肠胃

感染病毒”——希拉里的发言人菲利普·莱因斯称,希拉里是在一次前往欧洲的外交访问期间不幸感染病毒的,她在晕倒之前的几天就一直备受肠胃病毒折磨,为此还取消了12月初原定前往中东和北非的访问。由于病情始终不见好转,才造成她严重脱水以致昏倒。

但令人惊讶的是,内幕人士惊曝秘闻称,事实上,希拉里之所以晕倒,是因为她已于数月前不幸罹患致命脑癌。

秘密检查 结果不容乐观

《国民问询报》还援引一名希拉里家庭朋友的话证实,希拉里最近正在接受一系列属于“高度机密”的医学检查,医学检查结果显然不容乐观,甚至可能证实了大家最大的担忧。但为了大局着想,希拉里并没有将她罹患脑癌真相向外界

公开。 这名内幕人士说:“当政府官员宣称希拉里的疾病是由肠胃病毒引起时,他们显然在试图掩盖事实真相。每个人最坏的担忧就是她患上了脑肿瘤,或者更加糟糕的是,她患上的是无法治愈的脑癌。”

症状严重 头痛、失忆、昏迷……

据内幕人士披露,自从希拉里数月前被查出罹患了脑癌后,她出现了头痛、记忆力严重衰退、昏迷等一系列脑癌症状。一名不愿透露身份的内幕人士披露道:“不为人知的是,希拉里不仅遭受了剧烈的头痛,记忆力也出现了问题,此外可怕的昏迷也困扰着她。那些与她关系密切的人都说,她隐瞒了

罹患脑癌的秘密。” 内幕人士称,一开始希拉里还强打精神,试图和以前一样拼命工作。然而,随着病情日益严重,希拉里发现自己越来越难以掩盖罹患脑癌真相。12月初,当希拉里终于因病昏倒之后,医生强烈建议她放下手头所有工作休息,希拉里终于支撑不下去了。

无奈引退 彻底放弃“总统梦”

据内幕人士披露,正是由于患上脑癌,希拉里才不得不在事业处于巅峰状态之际作出了辞去国务卿职务的决定。内幕人士指出,希拉里决定卸任后,不断有传闻称她将参加2016年总统大选,并有望成为首位美国女总统。然而希拉里近来却一再表态称,她不会参

加第二次总统竞选。 内幕人士惋惜地对《国民问询报》表示:“希拉里的真实病情已经被掩盖了数月,但现幕人士指出,希拉里决定卸任后,不断有传闻称她将参加2016年总统大选,并有望成为首位美国女总统。然而希拉里近来却一再表态称,她不会参

《国民问询报》:真相在此!



《国民问询报》封面报道希拉里罹患致命脑癌

《国民问询报》是美国著名八卦报纸,以屡屡曝出惊人内幕消息而出名。

该报纸曾曝出的秘闻包括:由于不满新书“虎妻”负面形象,美国第一夫人米歇尔竟痛哭失声,冲进椭圆形办公室和丈夫奥巴马大吵;美国88岁高龄的前总统老布什病入膏肓,他的儿子、66岁的前总统小布什因此再度酗酒;美国前总统竞选人约翰·爱德华兹有婚外情,并且有一个私生女……

美国国务院:胡说八道!



美国国务院大楼

“希拉里罹患脑癌”的爆炸性秘闻曝光后,立即震惊了美国。英国《每日邮报》记者致电美国国务院询问,美国国务院官员对希拉里罹患脑肿瘤、正在接受一系列脑癌检查的报道严辞否认,宣称这是毫无根据的谎言。

希拉里的一名发言人对《每日邮报》表示,《国民问询报》的说法纯属无稽之谈,并坚称摔成脑震荡的希拉里目前身体恢复良好。该发言人表示:“这一报道绝对是胡说八道。国务卿一直都在家中休息养伤,身体状况良好。”

相关新闻

克里或接替希拉里 美国换“卿”不换药

继希拉里、赖斯宣布退出奥巴马下任政府的国务卿角逐之后,民主党籍参议员约翰·克里成为奥巴马眼中的“完美人选”。若克里成功当选,他将成为20年来美国首位白人男性国务卿。

坐镇国务院“板上钉钉”

虽说是提名,不过分析人士认为,克里当选国务卿应该是“板上钉钉”的事。这不仅和克里丰富的外交经验有关,还与其在政坛上的左右逢源密不可分。

克里自1984年进入政坛以来,已经第五次连任参议员,并数次作为危机特使帮助奥巴马解决棘手问题。不论是说服阿富汗总

统卡尔扎伊接受第二轮选举,还是出访巴基斯坦平息外交纠纷,克里都表现了较强的外交能力。

外交政策不会改变

有媒体报道,与希拉里在重返亚太战略、中东政治动荡、伊核等重大问题上不注重经贸联系和文化交流相比,克里的政策思维更重视商业和经济问题,在把握全局时更具灵活性。

不过,也有分析人士指出,美国外交政策并不会因国务卿的人员变动而发生本质改变。最高外交长官在个人风格及政策路线上均有差别,但这并不影响其为国家的根本利益服务。 综合消息

看人间

AR-15步枪热销 掀起持枪摆拍风

据外媒26日报道,今年的圣诞节,AR-15步枪成为很多美国人收到的礼物。AR-15步枪出现在多起美国枪击案中,包括7月20日的科罗拉多州影院枪击案、12月14日的康州小学枪击案和平安夜发生的纽约州消防员枪击案。

这三起案件发生后,美国控枪呼声大增,但枪支销量却呈现急速上升趋势。人们还纷纷把手握步枪在圣诞树前摆拍的照片传到网络上,一位网民写道:“我得到了我想要的东西,一把AR-15半自动步枪。”另一位则写道:“别闯进我家。” 据《中国日报》

日本公司拟推出“看家”无人机

日本安保公司塞科姆计划出租私人用无人机,以使用户在遭遇非法入侵时记录现场情况。无人机宽60厘米,配备塞科姆软件、摄像机和其他装置,用于协助监控没有安装探头的区域。

塞科姆发言人齐藤安福说,无人机能传回犯罪现场实时画面,让用户快速查明情况。“看家”无人机拟于2014年4月投入使用。届时,塞科姆在线安保系统的用户可以以每月58美元的价格租用无人机。 据新华社

男子与朋友打赌 吃28个生鸡蛋致死

据外媒27日报道,突尼斯一名年轻男子与人打赌,一口气吃掉28个生鸡蛋,但却丢掉性命。

这名男子叫扎乌·法特纳西,现年20岁,来自突尼斯东北部城市凯鲁万城。吃完鸡蛋后,法特纳西胃痛不已,朋友立即将其送往医院。到达医院后,医生宣布法特纳西已经死亡。 综合消息